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Шановні працівники дошкільної освіти! 
 

Щиро вітаємо Вас з початком нового навчального року! 

 

Бути вихователем – це справжнє мистецтво, обране за покликом серця, 

наполеглива, чесна, натхненна праця, що збагачує світ мудрістю, знаннями, 

милосердям, людяністю. Ця професія вимагає від людини глибокої самовіддачі, 

величезного терпіння і безмежної любові до своєї справи. Виховання наших дітей 

на початку життя – непросте завдання, але той фундамент, який закладається в 

перші роки, служить опорою і в майбутньому. Адже, від вашої мудрості, терпіння, 

уваги залежить благополучне дитинство і подальша доля кожного вихованця. 

Впевнені, що ваша доброта і педагогічна майстерність перетворять кожен 

день для малюків у дитячому садку в день радості і щастя! 

Щира подяка всім працівникам дошкільної освіти за щоденну самовіддачу, 

благородну любов і турботу, віддане служіння улюбленій справі, терпіння, 

мудрість, наполегливість і високий професіоналізм. 

Нехай доля сторицею віддячить вам за невтомну працю незмінною 

прихильністю. 

Від усього серця бажаємо вам міцного здоров’я, щастя, натхнення, любові, 

здійснення мрій та сподівань. 
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Про підсумки 

методичної роботи з педагогічними 

працівниками дошкільних навчальних 

закладів та навчально-виховних 

комплексів (об’єднань) у 2015/2016 навчальному році 

(аналітична довідка) 

 
У 2015/16 навчальному році функціонування дошкільної освітньої системи Сквирського 

району було спрямовано  на реалізацію пріоритетних цілей, визначених законами  України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», Державною стратегією регіонального розвитку України 

на період до 2020 року, Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року, Стратегією розвитку Київської області на період до 2020 року, Програмою соціально-

економічного та культурного розвитку Київського області на 2015 рік. 

Пріоритетними завданнями та основними напрямами роботи відділу освіти у 2015/16 

навчальному році були наступні: 

- забезпечення високого рівня якості дошкільної освіти; 

- максимально можливе охоплення дітей дошкільного віку різними формами 

дошкільної освіти; 

- реалізація принципу наступності між дошкільною та початковою освітою; 

- забезпечення умов для обов'язкової дошкільної освіти дітей 5-річного віку; 

- створення умов у дошкільному навчальному закладі для забезпечення фізичного, 

психічного, духовного здоров’я дітей; 

- використання у навчально-виховному процесу інноваційних педагогічних 

технологій, передового педагогічного досвіду. 

На території Сквирського району Київської області проживає 1992 дітей дошкільного віку 

(від народження до 6 років). 926 дітей проживають у місті, 1066 – в сільській місцевості. 

Відділом освіти постійно здійснюється облік дітей дошкільного віку, створено банк даних. 

У дошкільних навчальних закладах району дошкільну освіту здобували 1116 дітей (у 2014 

році – 1103), місто – 620 чол., село – 496 чол. Із них – 177 дітей віком від 1 до 3 років, 939 дітей 

віком від 3 до 6 (7) років. 

Показник охоплення дошкільною освітою дітей віком від 0 до 6 років становить в районі 

56 % (в області – 67%, по Україні – 56%), а всього дітей віком від 3 до 6 (7) років – 80 %; місто 

– 94%, село – 67%. 

У вересні 2015 року в районі додатково створено 40 місць для навчання і виховання дітей 

дошкільного віку за рахунок відкриття дошкільного закладу у с.Пищики. 

Стан охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку становить 100%. 

Позитивним є те, що кількість дітей у дошкільних навчальних закладах з розрахунку на 

100 місць зменшилась і складає 93 дитини (у 2014 р. – 116,5 чол.). 

Мережа дошкільних навчальних закладів становить 26 одиниць. Із них:  

8 ДНЗ комунальної власності. У місті – 5, у сільській місцевості – 3; 

18 НВК (НВО) комунальної власності. 

Для навчання і виховання дітей з особливими потребами у ДНЗ міста функціонують 3 

групи компенсуючого типу (для дітей з порушеннями мови). 

У дошкільних навчальних закладах району встановлено гнучкий режим роботи, який 

передбачає організацію різнотривалого перебування дітей. У всіх дошкільних закладах міста 

відповідно до запитів батьків працюють ранкові та вечірні чергові. Вивчається питання про 

відкриття груп у вихідні, неробочі та святкові дні (на платній основі). На місцях завідувачі 

дошкільних навчальних закладів вивчають попити батьків і створюють для їх виконання 

відповідні умови. 

Аналіз можливостей існуючих дошкільних закладів району та потреб у них на найближчі 

роки вимагає відкриття ще додаткових груп на базі Великополовецького НВК. 
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Навчально-виховний процес у ДНЗ забезпечують 121 педагогічних працівників, з них 36 

чол. з вищою освітою. 20 педагогів мають кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої 

категорії», 6 – «Спеціаліст І категорії», 4 – «Спеціаліст ІІ категорії», 7 – «Спеціаліст», 80 – 

тарифні розряди. 8 педагогів мають звання «Вихователь-методист». 

Протягом навчального року в районі продовжують працювати дошкільні заклади з певною 

спрямованістю: 3 – гуманітарного напряму (Сквирські ДНЗ №1 «Світанок», №5 «Калинка», 

Великополовецький НВК); 3 –  художньо-естетичного напряму (Сквирські ДНЗ №2 «Малятко, 

№6 «Ромашка»; Рудянський НВО); 2 –  фізкультурно-оздоровчого напрямку (Сквирський ДНЗ 

№6 «Ромашка», Чубинецький НВК. 

У 2015/2016 н.р. педколективи дошкільних закладів району реалізують варіативну 

частину Базового компоненту дошкільної освіти за комплексними програмами, 

рекомендованим  МОН України: 1 заклад за програмою «Дитина», 24 заклади за програмою 

«Українське дошкілля». Усі ДНЗ (старші групи) педагоги старших груп працюють за 

програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». 

Інваріантну частину Базового компоненту ДНЗ району здійснюють за такими 

парціальними програмами, рекомендованим МОН України: 

– Соняшник. Комплексна програма розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного 

віку (Калуська Л. В.). 

Сквирський ДНЗ №1 «Світанок». 

– «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки 

життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (Лохвицька Л.В.). 

Сквирський ДНЗ №1 «Світанок». 

– Мудрі шахи. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого 

дошкільного віку гри в шахи. (Семизорова В. В., Духновська О. І., Пащенко Л. Ю). 

Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка». 

Поряд з обов’язковими програмами педагоги використовують елементи авторських 

методик Л.Шелестової, Л.Шульги, М.Єфіменко, педагогічну спадщину В.Сухомлинського, 

С.Русової, М. Монтесорі, К. Орфа,  З.Дьенеша, Х.Кюізенера, проектні технології, ТРВЗ тощо.  

Інноваційну діяльність розпочали дошкільні навчальні заклади №1 «Світанок» «Кольорові 

палички Кюізенера та логічні блоки Дьенеша як засіб логіко-математичного розвитку дітей 

дошкільного віку»; №2 «Малятко» «Технологія патріотичного виховання дітей дошкільного 

віку засобами краєзнавства»; №6 «Ромашка» «Формування здоров’язбережувальних 

особистісних компетенцій дитини в умовах дошкільного навчального закладу». 

У дошкільних закладах району протягом навчального року працювали 8 гуртків. По 

закінченню ДНЗ вихованці гуртків, продовжують розвивати свої здібності та інтереси в 

РЦДЮТ, ДЮСШ.  

Дошкільні навчальні заклади району спрямовують роботу на подальше оновлення змісту 

дошкільної освіти, на розширення освітніх послуг відповідно до сучасних потреб дітей та 

запитів батьків.  

Основними формами, що забезпечували реалізацію науково-методичної проблеми були 

методичні об’єднання, семінари-практикуми. У 2015/2016 навчальному році у системі 

працювали районні методичні об’єднання вихователів середнього, старшого дошкільного віку; 

вихователів ясельного, молодшого дошкільного віку; вихователів різновікових груп; музичних 

керівників. У системі працював постійно діючий семінар для керівників дошкільних 

навчальних закладів на тему: «Удосконалення і підвищення ефективності управлінської 

діяльності керівника дошкільного навчального закладу», на якому розглядалися питання 

стимулювання і підвищення педагогічної майстерності та творчості керівників, систематизація 

та узагальнення цілеспрямованої роботи методичної служби дошкільних навчальних закладів. 

Під час роботи постійно діючого семінару для керівників ДНЗ були вивчені та обговорені  

актуальні питання дошкільної освіти: «Організаційно-педагогічні умови реалізації інклюзивної 

освіти в ДНЗ»; «Шляхи підвищення ефективності управління сучасним навчальним закладом» 

(на базі Сквирського РМК). 
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На належному рівні були проведені засідання РМО вихователів раннього та молодшого 

дошкільного віку: «Організація ігрової діяльності дітей раннього віку» (на базі Сквирського 

ДНЗ №5 «Калинка»), «Розвиток мовленнєвої активності дітей раннього віку шляхом 

застосування різних видів театру» (на базі Сквирського ДНЗ №3 «Берізка»). 

Для вихователів середніх, старших груп проведено семінари: «Виховання патріотично 

налаштованої особистості засобами народознавства та декоративної аплікації» (Сквирський 

ДНЗ №3 «Берізка»); «Розвиток монологічного мовлення дітей дошкільного віку: навчання 

розповіді за картиною» (Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»); «Використання мультимедійних 

технологій у навчально-виховному процесі дошкільного закладу» (Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок»). 

Вихователі різновікових груп приймали участь у засіданнях районного методичного 

об’єднання: «Формування основ громадської свідомості у дітей дошкільного віку»; 

«Мовленнєвий розвиток дошкільників у контексті Базового компонента дошкільної освіти»; 

«Вплив здоров’язбережувальних технологій на психофізичний розвиток дитини дошкільного 

віку». 

Над актуальними проблемами під час районного методичного об’єднання працювали 

музичні ДНЗ: «Формування музичної культури як важливої й невід’ємної частини духовної 

культури»; «Гра на музичних інструментах в процесі традиційного заняття та індивідуальної 

роботи». 

Творчою групою вихователів (керівник Верещак А.Ф.) з питань фізичного розвитку дітей 

було організовано та проведено засідання «Формування здоров’язберігаючої компетентності у 

дітей шляхом доступних знань та умінь про здоровий спосіб життя, з основ безпеки 

життєдіяльності» для вихователів всіх вікових груп. 

У цьому навчальному році організовано роботу проблемної групи вихователів дошкільних 

навчальних груп та вчителів початкової школи. На базі Сквирського РМК проведено семінар 

«Впровадження особистісно орієнтованої моделі виховання в дошкільному навчальному 

закладі». 

Працювала ШППД при вихователю-методисту Чорної Н.П. «Використання спадщини 

В.О.Сухомлинського у формуванні екологічної свідомості дітей дошкільного віку»; ШПМ 

вихователя-методиста Сичевської Т.В. «Формування активної житт’євої позиції батьків щодо 

збереження і зміцнення здоров’я дітей». 

Результативність роботи педагогів з розвитку творчих здібностей дітей постійно 

демонструються на районних конкурсах. Зокрема: конкурс на краще фото «Наш любий дитячий 

садок», фестиваль дитячої творчості «Сузір’я талановитих дошкільнят». 

У районі постійно ведеться робота щодо забезпечення якісного та збалансованого 

харчування дошкільнят. У 2015 р. цей показник зменшився на 17% і становить 71% (2014р. -

88%). Середня вартість харчування у 2015р. складає 13 грн.: місто – 14 грн., село – 12 грн. (у 

2014р. становила 13 грн.).  

Кількість комп'ютерів у ДНЗ становить 11 шт. До мережі Інтернет підключені всі міські 

дошкільні навчальні заклади. Web-сайти мають 7 ДНЗ, що становить 87,5%. 

У 2015/16 навчальному році на розвиток дошкільної освіти району (на проведення 

поточних ремонтів, на покращення матеріально-технічної бази, навчально-методичного 

забезпечення та інше) були витрачені як бюджетні, спонсорські так і батьківські кошти. 
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Залишаються невирішеними важливі проблеми, які негативно впливають на 

здійснення рівного доступу дітей дошкільного віку до якісної освіти: 

недостатня кількість обладнання для кабінетів здоров'я, комп’ютерів, аудіо та відео 

техніки, спортивного інвентарю, обладнання для спортивних залів та  майданчиків; 

недостатнє забезпечення дошкільних навчальних закладів методичною та дитячою 

художньою літературою, посібниками для занять та розвивальними іграми. 

 

 

Пріоритетні напрями роботи на 2016/17 навчальний рік: 

розширення мережі дошкільних навчальних закладів до повного задоволення потреб 

населення шляхом реконструкції та проведення капітального ремонту приміщень дошкільних 

навчальних закладів; відкриття ДНЗ у складі навчально-виховних комплексів; створення 

додаткових місць у функціонуючих дошкільних навчальних закладах; 

стовідсоткове охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 (7) років через 

урізноманітнення форм її здобуття; 

забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти дітей з особливими освітніми 

потребами; 

національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку; 

розвиток навичок спілкування у дошкільників; 

музично-естетичне виховання і розвиток дітей дошкільного віку. 
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Циклограма 

діяльності відділу освіти з питань дошкільної освіти 

на 2016/2017 навчальний рік 
 

Понеділок 
І.  Індивідуальні консультації для батьків, педагогічних працівників дошкільних 

навчальних закладів. Робота консультпунктів. 

ІІ.  Вивчення досвіду роботи педагогічних працівників дошкільних навчальних 

закладів. 

ІІІ.  Ознайомлення з науковими дослідженнями, пресою в галузі дошкільної освіти. 

 

 

Вівторок 
І.  Вивчення стану роботи закладів освіти. 

ІІ. Методична допомога закладам освіти. 

ІІІ.  Школа молодого вихователя (л., л., т. – 1 тиждень). 

ІV.  Індивідуальні консультації для завідуючих, методистів дошкільних навчальних 

закладів, директорів навчально-виховних комплексів. 

V.  Школа педагогічної майстерності (г, л, к – 3 тиждень). 

VІ. Творча група вихователів (ж., c., к. – 4 тиждень). 

 

 

Середа 
І.  Нарада керівників закладів освіти. 

ІІ.  Колегія відділу освіти. 

ІІІ.  Школа резерву керівників ДНЗ (л., л., т. – 3 тиждень). 

ІV.  Школа передового педагогічного досвіду (ж, с., к. – 3 тиждень; л., л., т. – 4 

тиждень). 

V.  Проблемна група вихователів та учителів початкової школи (ж., б. – 4 тиждень). 

 

 

Четвер 
І.  Нарада завідуючих дошкільних навчальних закладів. 

ІІ.  Постійно діючий семінар керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 2 

тиждень). 

РМО вихователів ясельних, молодших груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., 

к. – 2 тиждень). 

ІІІ.  РМО вихователів середніх, старших груп дошкільних навчальних закладів (в., г., б. 

– 3 тиждень). 

РМО вихователів різновікових груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., к. – 3 

тиждень). 

ІV.  РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 4 тиждень). 

 

 

П’ятниця 
І.  Оперативні наради працівників відділу освіти та районного методичного кабінету. 

ІІ.  Засідання робочої групи з атестації закладів освіти. 

ІІІ.  Апаратне навчання. 
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План 

секційного засідання районної серпневої конференції 

педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 

 

 

 
30 серпня 2016 р.    Сквирський дошкільний навчальний 

заклад №2 «Малятко» 

 

 

 

Тема: Реформи в освіті розпочинаються з дошкілля 

 

 

1. Дошкільна освіта Сквирського району: державна стратегія та регіональний аспект. 

 

2. Підсумки роботи районних методичних об’єднань за 2015/2016 н.р. План та завдання 

районних методичних об’єднань на 2016/2017 н.р. 

 

3. Особливості організації роботи в дошкільних навчальних закладах у 2014-2015 

навчальному році. (Інструктивно-методичні рекомендації МОНУ від 16.06.16 № 1/9-

315). 
Чернега Н.С., методист РМК 

 

 

4. Про організацію національно-патріотичного виховання у дошкільних навчальних 

закладах. (Інструктивно-методичні рекомендації МОНУ від 25.06.16 № 1/9-396). 

 

 
Поліщук О.В., методист Сквирського 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

 

 

5. Про планування, програмне та навчально-методичне забезпечення освітньо-виховного 

процесу в дошкільних навчальних закладах у 2016/2017 н.р. 
 

Миколаєвська О.М., методист 

Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

 

6. Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів. 

Чернега Н.С., методистРМК 

 

 

7. Підведення підсумків. Прийняття методичних рекомендацій. 
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Відділ освіти Сквирської районної державної адміністрації 

Сквирський районний методичний кабінет 

 

Р е к о м е н д а ц і ї 

секційного засідання районної серпневої конференції 

педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 

Реформи в освіті розпочинаються з дошкілля. 

Особливості організації роботи в дошкільних навчальних закладах 

у 2016/2017 навчальному році 
 

м.Сквира ДНЗ №2 «Малятко»       30 серпня 2016 р. 

 

Для підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку в 

цьому навчальному році педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів мають 

спрямовувати свою  діяльність на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, 

оптимістично та патріотично налаштованої особистості, починаючи з перших років життя дитини 

і завершуючи її вступом до школи. 

З метою якісної організації навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних 

закладах, враховуючи те, що пріоритетними напрямами діяльності дошкільних навчальних 

закладів у 2016/2017 навчальному році є забезпечення національно-патріотичного, економічного, 

музичного виховання, формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з 

іншими дітьми, дорослими людьми 

рекомендуємо: 

1. Забезпечити виконання інструктивно-методичних рекомендацій, МОНУ від 16.06.16 № 

1/9-315 «Про організацію освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 

2016/2017 навчальному році». 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

2. Привести навчально-методичне забезпечення освітнього процесу ДНЗ, НВК (НВО) у 

відповідність до переліку навчальної літератури, рекомендованої МОНУ до 

використання у 2016/2017 н.р. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

 

3. Використовувати в роботі з дітьми дошкільного віку освітні програми комплексного і 

парціального характеру, що мають відповідні грифи МОНУ. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

 

4. Здійснювати національно-патріотичне виховання дошкільників відповідно до 

інструктивно-методичних рекомендацій «Про організацію національно-патріотичного 

виховання у дошкільних навчальних закладах» від 25.12.2016 №1/9-395. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

 

5. Навчально-виховний процес у ДНЗ здійснювати на основі застосування особистісно-

орієнтованих методів навчання з урахуванням індивідуальних особливостей 

навчально-пізнавальної діяльності дітей. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

 

 

6. Організувати роботу ДНЗ відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних 

навчальних закладів від 14.04.2016 р. №563/28693. 

Керівники ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

 

7. Забезпечувати наступність між дошкільною та початковою ланками навчальних 

закладів. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО, протягом року 

8. Планування навчально-виховного процесу здійснювати відповідно до листа МОНУ від 

03.07.2009 № 1/9-455, рекомендацій КОІПОПК. 

Педагоги ДНЗ, НВК, НВО протягом н.р. 
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С П И С О К 

дошкільних навчальних закладів Сквирського району 

станом на 01.09.2016 року 

 

№ 

п/

п 

Назва дошкільного 

закладу, адреса 

Кільк

ість 

місць 

Кільк

ість 

дітей 

Форма 

власності, кому 

під порядкова-

ний 

Тип 

закладу 

(вказати 

профіль) 

Режим 

роботи  

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

керівника 

Освіта 

керів- 

ника 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 ДНЗ        

1. Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок» 

м.Сквира, вул.К.Маркса,51 

75 87 комунальна 

відділ освіти 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Розум.розв 

9 

годин 

Онищук  

Наталія Петрівна 

вища 

педагог. 

2. Сквирський ДНЗ №2 

«Малятко» 

м.Сквира, вул.К.Маркса, 37-

39 

165 202 комунальна 

відділ освіти 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Худ.- естет. 

9 

годин 

Оскілко Світлана 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

3. Сквирський ДНЗ №3 

«Берізка» 

м.Сквира, вул.Стаханова,22 

75 50 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Войцехівська Ніна 

Петрівна 

вища 

педагог. 

4. Сквирський ДНЗ №5 

«Калинка» 

м.Сквира, вул. Шевченка,89 

55 58 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Карбівська Юлія 

Іванівна 

вища 

педагог. 

5. Сквирський ДНЗ №6 

«Ромашка» 

м.Сквира, 

вул.К.Лібкнехта,78 

280 219 комунальна 

відділ освіти 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Худ.-естет. 

9 

годин 

Кульбабенко 

Лариса Миколаївна 

вища 

педагог. 

6. Самгородоцький ДНЗ 

с.Самгородок, 

вул.Комсомольська 

20 25 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Богачук Таїса 

Луківна 

середня 

спеціал. 
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7. Мовчанівський ДНЗ 

с.Мовчанівка, вул.Садова, 2 

20 17 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Шептицька Оксана 

Вікторівна 

середня 

спеціал. 

8. Пищиківський ДНЗ 40 44 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Дмитрук Ірина 

Володимирівна 

вища 

педагог. 

 НВК, НВО        

9. Сквирський НВК 

м.Сквира, вул.Леніна,35 

40 43 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Вигівська Алла 

Дмитрівна 

вища 

педагог. 

10. Антонівське НВО 15 11 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Міняйло Юрій 

Миколайович 

вища 

педагог. 

11. Буківський НВК 

с.Буки, вул. 

Першотравнева,4 

20 22 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Казмірчук Тетяна 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

12. Великополовецький НВК 

с.В.Половецьке, 

вул.Леніна,65 

40 49 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Демченко Інна 

Василівна 

вища 

педагог. 

13. Горобіївський НВК 

с.Горобіївка, вул.8-Березня 

20 25 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Чабан Валентина 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

14. Дулицьке НВО 

С.Дулицьке, вул..Шкільна,1 

30 25 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Біляр Ніла 

Василівна 

вища 

педагог. 

15. Кам׳яногребельський НВК 

с.К.Гребля, вул.Леніна,2 

20 10 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Сопіженко Галина 

Пилипівна 

вища 

педагог. 

16. Кривошиїнський НВО 

с.Кривошиїнськийвул.Шкіль

на 

40 34 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Шевчук 

Володимир 

Миколайович 

вища 

педагог. 

17. Малолисовецький НВК 

с.МаліЛисовці, 

вул.Ленінська,7 

30 27 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Сидоренко 

Сергій Степанович 

вища 

педагог. 

18. Оріховецький НВК 

с.Оріховець, 

вул.Будьонного,14 

20 12 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Лисюк Галина 

Іллівна 

вища 

педагог. 

19. Пустоварівський НВК 30 31 комунальна загального 9 Волкотруб Галина вища 
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с.Пустоварівка, вул. відділ освіти розвитку годин Леонідівна педагог. 

20. Рогізнянський НВК 

с.Рогізна, вул.Леніна, 17 

20 12 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Кучер Степан 

Васильович 

вища 

педагог. 

21. Тхорівський НВК 

с.Тхорівка, вул.Шевченка, 1 

20 16 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Ніколаєнко Юрій 

Панасович 

вища 

педагог. 

22. Рудянське НВО 

 

60 55 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Данченко Марина 

Юріївна 

вища 

педагог. 

23. Шамраївський НВК 

с.Шамраївка, вул.Шкільна, 3 

20 20 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Гончарук Олег 

Григорович 

вища 

педагог. 

24. Шапіївський НВК 

с.Шапіївка, вул.Ювілейна, 1 

20 11 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

 вища 

педагог. 

25. Чубинецький НВК 

с.Чубинці, вул.Шкільна. 1 

20 11 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Круглій 

Володимир 

Миколайович 

вища 

педагог. 
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В І Д О М О С Т І 

про ДНЗ, що працюють за пріоритетними напрямами Сквирського району  

станом на 01.09.2016 р. 
 

Назва, адреса закладу 

Серед них: 

Художньо-

естетичного 

напряму 

Фізкультурно-

оздоровчого 

напряму 

Музичного  Гуманітарного 

напряму 

Інші* 

Груп 
В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 

Міські поселення 

Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок» 

м.Сквира, вул.К.Маркса,51 
      1 20   

Сквирський ДНЗ №2 

«Малятко» 

м.Сквира, вул.К.Маркса, 37-39 
1 15   1 30     

Сквирський ДНЗ №5 

«Калинка» 

м.Сквира, вул. Шевченка,89 
      1 20   

Сквирський ДНЗ №6 

«Ромашка» 

м.Сквира, вул.К.Лібкнехта,78 
1 20 1 40 1 30     

Сільська місцевість 

Рудянське НВО 

 
1 15         

Великополовецький НВК 

 
      1 15   

Шамраївський НВК 

 
        1 15 

Пустоварівський НВК 

 
        1 15 

Чубинецький НВК 

 
  1 15       

Всього по району 3 50 2 55 2 60 3 55 2 30 
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Порівняльні відомості 

про розвиток дошкільних навчальних закладів освіти 

Сквирського району станом на 01.09.2016 року 

 

№ Показники 2009 рік 2010 рік 2011 рік 2012 рік 2013 рік 2014 рік 2015 рік 2016 рік 

1. Кількість ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

25 

6 

19 

2. Кількість груп в ДНЗ 52 55 58 58 61 62 60 59 

3. Кількість місць в ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

972 

503 

469 

972 

503 

469 

937 

503 

434 

937 

503 

434 

982 

503 

479 

1057 

503 

554 

1040 

502 

538 

1215 

730 

485 

4. Кількість дітей в ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

921 

566 

355 

944 

553 

391 

1006 

598 

408 

1006 

598 

408 

1098 

644 

454 

1146 

679 

467 

1103 

681 

422 

1116 

702 

414 

5. Охоплення дітей ДНЗ до 

кількості дітей відповідно 

віку у % 

- до 3 років 

- від 3 до 6 років 

- діти 5 річного віку 

 

- в т.ч. по селу 
 

- до 3 років 

- від 3 до 6 років 

- діти 5 річного віку 

 

 

61% 

36% 

82% 

90% 

 

36% 

 

24% 

58% 

70% 

 

 

49% 

21% 

84% 

100% 

 

38% 

 

4% 

71% 

100% 

 

 

 

 

54% 

20% 

87% 

100% 

 

40% 

 

4% 

78% 

100% 

 

 

54% 

20% 

87% 

100% 

 

40% 

 

4% 

78% 

100% 

 

 

53% 

20% 

81% 

100% 

 

39% 

 

4% 

65% 

100% 

 

 

58% 

14% 

92,2% 

100% 

 

50% 

 

4,3% 

88,3% 

100% 

 

 

55,7% 

16,1% 

86,6% 

100% 

 

41,1% 

 

5,7% 

76,6% 

100% 

 

 

56% 

20% 

80% 

100% 

 

46,5% 

 

13% 

87% 

100% 

Динаміка середньої наповнюваності вихованцями ДНЗ Сквирського району протягом 5-ти років. 
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№ 

п/п 

Назва закладу освіти 2011р 2012р 2013р 2014р 2015р Z 

напо

вн. у 

% 

дітей міс

ць 

напо

вн. у 

% 

дітей міс

ць 

напо

вн. у 

% 

дітей місць нап

овн

. у 

% 

діте

й 

місц

ь 

нап

овн

. у 

% 

діте

й 

місц

ь 

напо

вн. у 

% 

1.  Сквирський ДНЗ №1 «Світанок» 85 57 149 80 37 216 91 37 198 90 37 243 87 75 116 184 

2.  Сквирський ДНЗ №2 «Малятко» 169 154 110 194 154 130 202 154 116 202 154 131 202 165 122 122 

3.  Сквирський ДНЗ №3 «Берізка» 35 55 69 42 55 76 55 55 84 60 55 109 50 75 66 81 

4.  Сквирський ДНЗ №5 «Калинка» 55 33 167 55 33 167 58 33 172 57 33 173 58 55 105 157 

5.  Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка» 213 187 114 231 187 124 230 187 107 229 187 122 219 280 78 109 

6.  Самгородоцький ДНЗ 28 19 147 28 19 147 31 22 137 30 22 136 25 20 125 138 

7.  Мовчанівський ДНЗ 8 14 57 8 14 57 17 14 87 14 14 100 17 20 85 77 

8.  Пищиківський ДНЗ             44 40 110 110 

9.  Каленнівське НВО 11 48 23 8 48 17 6 48 19 0 48  0 20  20 

10.  Антонівське НВО 14 12 117 14 12 117 13 12 110 11 12 92 11 15 73 102 

11.  Буківський НВК 29 14 207 33 14 236 35 29 171 22 29 76 22 20 110 160 

12.  В.Половецький НВК 48 65 74 59 65 91 54 65 81 53 65 82 49 40 123 91 

13.  Горобіївський НВК 29 16 181 34 17 200 35 14 206 28 17 165 25 20 125 175 

14.  Дулицьке НВО 13 9 144 15 9 167 16 9 158 13 9 144 25 30 83 139 

15.  Кривошиїнське НВО 29 14 207 39 39 100 32 39 82 32 39 82 34 40 85 111 

16.  Оріховецький НВК 15 22 68 15 22 68 14 22 65 12 22 55 12 20 60 63 

17.  Пустоварівський НВК 18 18 100 15 18 83 26 37 70 26 37 70 31 30 103 85 

18.  Сквирський НВК 41 37 112 42 37 114 43 37 112 43 37 112 43 40 108 112 

19.  Шамраївський НВК 23 18 128 22 18 122 26 18 128 20 18 111 20 20 100 118 

20.  К.Гребельський НВК 10 8 80 10 8 125 13 12 135 10 12 83 10 20 50 95 

21.  Рудянське НВО 40 41 98 45 45 100 45 45 95 52 45 116 55 60 92 100 

22.  М.Лисовецький НВК 20 10 200 30 16 188 29 33 157 28 33 85 27 30 90 144 

23.  Рогізнянський НВК 11 15 73 12 24 50 13 24 67 12 24 50 12 20 60 60 

24.  Тхорівський НВК 15 51 29 20 51 39 20 51 39 20 51 39 16 20 80 45 

25.  Шапіївське НВК 20 10 200 19 10 190 15 10 166 12 10 120 11 20 55 146 

26.  Чубинецький НВК 19 18 106 19 18 106 18 18 100 15 18 83 11 20 55 90 

 Всього 1006 957 105 1098 982 119 1146 1037 115 1103 1040 115 1116 1215 87 108 
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Охоплення дітей дошкільною освітою по Сквирському району 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2012р. 

1858 839 1019 1006 54,1 598 71,2 408 40,0 

Станом на 01.01.2013р. 

2082 922 1160 1098 53 644 70 454 39 

Станом на 01.01.2014р. 

1966 971 995 1146 58 649 66,8 497 50 

Станом на 01.01.2015 р. 

1979 954 1025 1103 55,7% 653 68,4% 450 43,9% 

Станом на 01.01.2016 р. 

1992 926 1066 1116 56% 620 67% 496 46,5% 
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Охоплення дітей дошкільною освітою від 3 до 6 років 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою від 3-6 років 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2012р. 

1008 500 508 872 86,5 475 95 397 78,1 

Станом на 01.01.2013р. 

1201 534 667 970 81 534 100 436 65 

Станом на 01.01.2014р. 

1112 572 540 1026 92,2 549 95,9 477 88,3 

Станом на 01.01.2015р. 

1112 560 552 963 86,6% 540 96,4% 423 76,6% 

Станом на 01.01.2016р. 

1374 632 742 1096 80% 450 71% 646 87% 
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Охоплення дітей дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою дітей 5-ти 

річного віку 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2012р. 

351 173 178 351 100 173 100 178 100 

Станом на 01.01.2013р. 

421 180 241 421 100 180 100 241 100 

Станом на 01.01.2014р. 

385 217 168 385 100 217 100 168 100 

Станом на 01.01.2015р. 

296 139 157 296 100 139 100 157 100 

Станом на 01.01.2016р. 

333 151 182 333 100 151 100 182 100 

 

 

 
 

 

100 
100 

100 100 
100 100 

100 100 100 
100 

2012 2013 2014 2015 2016
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Народжуваність дітей у Сквирському районі 

 

 

 

 
 

2012 
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1999 

1750 

2012 2013 2014 2015 2016
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Відомості 

про якісний і кількісний склад педагогічних кадрів дошкільних закладів 

району станом на 01.09.2016 року 
Назва закладу освіти Всього 

педпра- 

цівників 

Мають освіту Мають звання Мають категорію 

вищу серед 

спец 

не пе 

дагог. 

Вихов- 

метод 

Відмін. 

Освіти 

вищу І ІІ спеці 

аліст 

ДНЗ №1 «Світанок» 

 

10 4 6 - 3 1 3 1 - 6 

ДНЗ №2 «Малятко» 

 

21 9 12 - 4 1 5 - - 16 

ДНЗ №3 «Берізка» 

 

7 4 3 - -  1 2 - 4 

ДНЗ №5 «Калинка» 

 

7 1 6 - - - 1 - - 6 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

 

25 10 15 - 1 - 6 2 1 15 

ДНЗ с.Самгородок 

 

3 - 3 - - - - - - 3 

ДНЗ с.Каленна 

 

2 - 2 1 - - - - - 2 

ДНЗ с.Мовчанівка 

 

2 - 2 1 - - - - - 2 

ДНЗ с.Пищики 5 1 4 - - - - - - 5 

Сквирський НВК 

 

4 1 3 - - - - 1 - 3 

Горобіївський НВК 

 

4 1 3 - - - - 1 - 3 

В.Половецький НВК 

 

5 1 4 - - - - 1 - 4 

Оріховецький НВК 

 

2 1 1 - - - - - - 2 

Пустоварівськ. НВК 

 

4 1 3 - - - - - 1 2 

Буківський НВК 

 

4 1 3 - - - - - 1 2 

К.Гребельський НВК 

 

2  2 - - - -  - 2 

Красноліський НВК 

 

2 1 1 - - - - - - 2 

Шамраївський НВК 

 

3 - 3 - - - - - - 3 

М.Лисовецький НВК 

 

5  5       2 

Рогізнянський НВК 

 

2 1 1 - - - - - - 1 

Тхорівський НВК 

 

3 2 1 - - - 1 1 - 1 

Шапіївський НВК 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Чубинецький НВК 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Кривошиїнське НВО 

 

4 1 3 - - - - - - 3 

Дулицьке НВО 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Рудянський НВО 

 

5 1 4 - - - - - - 4 

Антонівський НВО 3 - 3 1 - - - - - 3 

Всього: 140 41 99 3 8 2 17 9 3 102 
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Інформація  

про кількість працівників у дошкільних навчальних закладах району 

2016/2017 навчальний рік 

 

 

 

 

№ Назва закладу освіти Всього 

працівників 

Педагог 

гічних 

Інших 

працівників 

1. Сквирський ДНЗ № 1 «Світанок» 17 10 7 

2. Сквирський ДНЗ № 2 «Малятко» 44 20 24 

3. Сквирський ДНЗ № 3 «Берізка» 20 7 13 

4. Сквирський ДНЗ № 5 «Калинка» 16 7 9 

5. Сквирський ДНЗ № 6 «Ромашка» 40 20 20 

6. Самгородоцький ДНЗ 5 2 3 

7. Мовчанівський ДНЗ 5 2 3 

8. Пищиківський ДНЗ 11 5 6 

9. Сквирський НВК 8 4 4 

10. Антонівський НВО 4 3 1 

11. Великополовецький НВК 8 5 3 

12. Горобіївський НВК 5 4 1 

13. Шамраївський НВК 4 3 1 

14. Буківський НВК 5 3 2 

15. Оріховецький НВК 5 2 3 

16. Пустоварівський НВК 5 3 2 

17. Кам´яногребельський НВК 4 2 2 

18. Малолисовецький НВК 3 2 1 

19. Рогізнянський НВК 3 1 2 

20. Тхорівський НВК 5 3 2 

21. Чубинецький НВК 4 2 2 

22. Шапіївкий НВК 3 2 1 

23. Кривошиїнський НВО 6 4 2 

24. Дулицьке НВО 4 2 2 

25. Рудянське НВО 9 4 5 

 Всього 251 126 125 
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Педагогічні працівники 

дошкільних навчальних закладів освіти, 

які мають вищу кваліфікаційну категорію, 

педагогічне звання «Вихователь-методист» 

 
 

 

Вища категорія: 

 
1 Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь ДНЗ № 2 «Малятко» 

2. Гордієнко Наталія Олександрівна – вихователь ДНЗ № 2 «Малятко» 

4. Швець Надія Юріївна – вихователь ДНЗ № 6 «Ромашка» 

5. Миколаєвська Олена Віталіївна – методист ДНЗ № 2 «Малятко» 

6. Поліщук Ольга Вікторівна – методист ДНЗ № 6 «Ромашка» 

7. Марценківська Ірина Миколаївна – вчитель-логопед ДНЗ № 2 «Малятко» 

8. Каленюк Світлана Григорівна – музичний керівник ДНЗ № 6 «Ромашка» 

9. Чернега Наталія Сергіївна – вихователь ДНЗ № 1 «Світанок» 

10. Ярова Тетяна Василівна – психолог 

11.Онищук Наталія Петрівна – завідуюча ДНЗ №1 «Світанок» 

12. Оскілко Світлана Миколаївна – завідуюча ДНЗ №2 «Малятко» 

13. Войцехівська Ніна Петрівна – завідуюча ДНЗ №3 «Берізка» 

14. Карбівська Юлія Іванівна – завідуюча ДНЗ №5 «Калинка» 

15. Кузьменко Ольга Михайлівна – завідуюча ДНЗ №6 «Ромашка» 

16. Сичевська Тетяна Вікторівна – вихователь ДНЗ № 6 «Ромашка» 

 

 

«Вихователь-методист»: 

 
1. Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь-методист ДНЗ № 2 

«Малятко» 

2. Чернега Наталія Сергіївна – вихователь-методист ДНЗ №1 «Світанок» 

3. Чорна Наталія Петрівна – вихователь-методист ДНЗ №2 «Малятко» 

4. Верещак Алла Федорівна – вихователь-методист ДНЗ №2 «Малятко» 

5. Марценківська Ірина Анатоліївна – вчитель логопед ДНЗ №2 «Малятко» 

6. Сичевська Тетяна Вікторівна – вихователь-методист ДНЗ №6 «Ромашка» 

7. Онищук Наталія Петрівна – вихователь-методист ДНЗ № 1 «Світанок» 
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Погоджено        Затверджено 
радою РМК        Завідуюча РМК 

протокол №1        ___________ Корбут Л.А 

від 22.08.2016 р.        від 22.08.2016 р. 

 

 

Науково-методична проблема, над якою працюють педагогічні працівники 

у 2015/2020 р.р. 

«Формування системи науково-методичного супроводу навчально-виховного 

процесу в умовах розвитку єдиного інформаційно-освітнього середовища» 
 

Науково-методична проблема на 2016/2017 рік 

«Розвиток інформаційної культури педагогів засобами інтернет-послуг» 

 

Основні заходи 

відділу освіти та районного методичного кабінету 

з питань дошкільної освіти 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

Серпень 2016 рік 

22.08.-26.08. Огляд готовності закладів освіти до нового навчального року. 

30-31.08. Засідання педагогічних рад ДНЗ. 

30.08. Серпнева конференція педагогічних працівників району. 

 

Вересень 2016 рік 

01.09. День знань. 

02.09. Всесвітній день миру. 

03.09.-09.09. Дні відкритих дверей у дошкільних закладах району. 

08.09. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

15.09. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

20.09. Методичний день. ДНЗ с.Пищики. 

22.09. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

27.09. День дошкільника 

 

Жовтень 2016 рік 

03.10.-10.10. 

 

Атестація педкадрів району. Засідання атестаційних комісій. 

Розгляд поданих матеріалів. 

02.10. День працівників освіти. 

04.10. Методичний день. Шамраївський НВК. 

11.10. Фронтальне вивчення Великополовецького НВК. 

12.-24.10. Тематичне вивчення «Організація фізкультурно-оздоровчої 

роботи в дошкільних навчальних закладах району». 

13.10. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

14.10. День захисника України. 

17.10. Фронтальне вивчення роботи Сквирського ДНЗ №5 «Калинка». 

17.10. Школа педагогічної майстерності Марценківської 

І.А.(Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»). 

19.10. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 
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25.10. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

 

Листопад 2016 рік 

01.11.-07.11. Атестація педагогічних кадрів району. Засідання атестаційних 

комісій. 

08.11. Методичний день. Оріховецький НВК. 

09.11. Засідання школи молодого вихователя ДНЗ. 

15.11. Атестація Пустоварівського НВК. 

16.11. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

22.11. Атестація Мовчанівського ДНЗ. 

30.11. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної Н.П. 

 

Грудень 2016 рік 

01.12.-07.12. Вивчення рівня професійної майстерності педагогів, що 

атестуються. 

01.12. Проблемна група вчителів початкових класів, вихователів ДНЗ. 

08.12. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

13.12. Методичний день. Антонівське НВО. 

13.12. ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. 

(ДНЗ №6 «Ромашка»). 

15.12. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп  ДНЗ. 

22.12. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

21.12.-28.12. Новорічні ранки та карнавали в ДНЗ. 

 

Січень 2017 рік 

04.-20.01. Річні звіти (Ф 85 К, відомості про загальну мережу ДНЗ). 

11.01. Педагогічні читання для педпрацівників ДНЗ. 

19.01. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

26.01. Засідання РМО вихователів різновікових груп  ДНЗ. 

31.01. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

 

Лютий 2017 рік 

01.02.-05.02. Атестація педагогічних кадрів закладів освіти району. 

07.02. ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. (ДНЗ №6 

«Ромашка»). 

14.02. Методичний день. Буківський НВК. 

15.02. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

22.02. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної Н.П. 

 

Березень 2017 рік 

01.03-31.03 Атестація педагогічних кадрів закладів освіти району. 

09.03. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

15.03. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

21.03. Фронтальне вивчення Малолисовецького НВК. 

21.03.-31.03. Тематичне вивчення «Національно-патріотичне виховання дітей 
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дошкільного віку в ДНЗ, НВК, НВО». 

22.03. Засідання проблемної групи вихователів ДНЗ, вчителів 

початкових. 

23.03. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

30.03. Школа молодого педагога (Панорама творчих здобутків молодих 

педагогів). 

 

Квітень 2017 рік 

04.04. Методичний день. Чубинецький НВК. 

11.04. Фронтальне вивчення Кривошиїнського НВО. 

11.04. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

13.04. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

18.04. ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. (ДНЗ №6 

«Ромашка»). 

20.04. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 

25.04. Методичний день. Горобіївський НВК. 

25.04. Школа педагогічної майстерності Марценківської І.А. 

(Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»). 

 

Травень 2017 рік 

03.05.-12.05. Підготовка до обласної виставки педагогічної творчості «Освіта 

Київщини». 

04.05. Засідання школи молодого вихователя. 

17.05. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

24.05. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної Н.П. 

30.05.-31.05. Підведення підсумків роботи районних методичних обєднань. 

 

Червень 2017 рік 

01.06. Міжнародний день захисту дітей. 

Районний фестиваль дитячої творчості «Сузір’я талановитих 

дошкільнят». 

01.06.-30.06. Оздоровлення вихованців дошкільних закладів. 

22.06. Звіт про методичну роботу за рік. Систематизація матеріалів 

педагогічних досвідів, підготовка анотацій. 

 

Липень 2017 рік 

01.07.-18.07. Підготовка дошкільних закладів до нового навчального року. 

19.07.-29.07. Підготовка матеріалів до серпневої конференції педагогічних 

працівників закладів освіти. 
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Контрольно-аналітична діяльність 

 

1. Вивчення окремих аспектів освітньої діяльності 

дошкільних навчальних закладів  

у 2016/2017 навчальному році 

 
№ Яке питання вивчається? В яких закладах? Де 

заслуховуєт

ься? 

Термін 

вивчення 

Термін 

узагаль-

нення 

 

1. 
Підготовка закладів освіти до 

нового навчального року. 

всі дошкільні 

заклади 

колегія 

відділу 

освіти 

серпень вересень 

2. 
Організаційне забезпечення 

початку навчального року. 

всі дошкільні 

заклади 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

серпень вересень 

3. 
Ефективність функціонування 

методичних кабінетів як 

інформаційних центрів 

дошкільних навчальних закладів. 

всі дошкільні 

заклади 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

вересень жовтень 

4. 
Забезпечення умов для 

обов’язкової дошкільної освіти 

дітей 5-річного віку. 

 

всі дошкільні 

заклади 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

вересень жовтень 

5. 
Стан фізкультурно-оздоровчої 

роботи в ДНЗ. 

(тематичне вивчення) 

Сквирські 

ДНЗ,  

Самгородоцький, 

Пищиківський 

ДНЗ. 

колегія 

відділу 

освіти 

жовтень листопад 

6. 
Фронтальне вивчення стану 

освітньої діяльності. 
Великополовецьке 

НВК, Сквирський 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

жовтень листопад 

7. 
Державна атестація (вивчення 

стану освітньої діяльності). 

 

Пустоварівський 

НВК, 

Мовчанівський 

ДНЗ 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

листопад грудень 

8. 
Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході державної 

атестації. 

Антонівське НВО нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

грудень січень 

9. 
Організація харчування в 

дошкільних навчальних закладах 

району. 

 

всі дошкільні 

заклади 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

січень лютий 

10. 
Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході фронтального 

вивчення. 

Буківський НВК нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

лютий березень 
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11. 
Підвищення рівня 

компетентності родини 

вихованців. 
 

всі дошкільні 

заклади 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

лютий березень 

12. 
Національно-патріотичне 

виховання дітей дошкільного 

віку в ДНЗ, НВК (НВО). 

(тематичне вивчення) 

всі дошкільні 

заклади, НВК 

(НВО) 

колегія 

відділу 

освіти 

березень квітень 

13. 
Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході державної 

атестації. 

Дулицьке НВО нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

березень квітень 

14. 
Фронтальне вивчення стану 

освітньої діяльності. 

Малолисовецький 

НВК 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

березень квітень 

15. 
Фронтальне вивчення стану 

освітньої діяльності. 

Кривошиїнське 

НВО 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

квітень травень 

16. 
Про стан виконання рекомендацій 

та пропозицій, даних в ході 

фронтального вивчення. 

Шамраївський 

НВК 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти  

квітень травень 
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Інспекційна діяльність та атестація навчальних закладів 

 

Атестація закладів освіти 

1. Пустоварвський НВК   листопад 2016 р. Мазур Л.М.  

         Чернега Н.С. 

2. Мовчанівський ДНЗ    листопад 2016 р. Мазур Л.М. 

Чернега Н.С. 

Чернега Н.С. 

 

 

Фронтальне вивчення закладів освіти 

1. Сквирський ДНЗ №5 «Калинка»  жовтень 2016 р. Мазур Л.М., 

          Чернега Н.С. 

2. Великополовецький НВК   жовтень 2016 р. Мазур Л.М., 

          Чернега Н.С. 

3. Малолисовецький НВК   березень 2017 р. Мазур Л.М., 

          Чернега Н.С. 

4. Кривошиїнське НВО    квітень 2017 р.  Мазур Л.М. 

Чернега Н.С. 

 

 

 

Питання на розгляд на засіданні колегії відділу освіти 

Жовтень 

Про стан фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах 

району. 

Квітень 

Про національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку в закладах 

освіти району. 

 

 

 

Тематичне інспектування 

1. Організація фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних 

закладах району. 

Жовтень Довідка 

2. Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку в ДНЗ, НВК, 

НВО. 

         Березень Довідка 
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Тематика нарад завідувачів 

дошкільними навчальними закладами 

Вересень 

1. Про результати підготовки закладів освіти до нового навчального року. 

2. Про особливості нормативно-правового та науково-методичного забезпечення 

навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах району у 2016/2017 

навчальному році. 
3. Про виконання листа МОН України №1/9-764 від 26.11.2008 року «Про доплату за перевищення 

планової наповнюваності груп». 

 

Жовтень 

1. Про організацію контрольно-аналітичної діяльності відділу освіти та здійснення 

державного нагляду за діяльністю навчальних закладів. 

2. Про організацію роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. 

3. Про організацію дитячого харчування в ДНЗ. 

 

Листопад 

1. Організація фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах Сквирського 

району (за результатами тематичного вивчення). 

2. Про організацію короткотривалого перебування дітей в ДНЗ. 

3. Про фронтальне вивчення Сквирського ДНЗ №5 «Калинка», Великополовецького НВК. 
 

Січень 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході державної атестації 

Антонівському НВО. 

2. Про державну атестацію Пустоварівського НВК, Мовчанівського ДНЗ. 

3. Про моніторинг якості дошкільної освіти. 

 

Лютий 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході фронтального вивчення 

Буківського НВК. 

2. Про вивчення досвіду роботи педагогічних працівників дошкільних навчальних 

закладів, що атестуються. 
 

Березень 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході фронтального вивчення 

Буківського НВК. 

2. Про фронтальне вивчення Буківського НВК. 

 

Квітень 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході державної атестації Дулицького 

НВО. 

2. Про атестацію педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів, дошкільних груп 

НВК, НВО. 

3. Про національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку. 

(за результатами тематичного вивчення) 

 

Травень 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході фронтального вивчення 

Шамраївського НВК. 

3. Про медичне обслуговування дітей в ДНЗ. 
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Структура методичної роботи з педагогічними кадрами дошкільних навчальних 

закладів Сквирського району 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Районний методичний кабінет     Рада РМК 

 

Районні МО 
вихователів ДНЗ 

(3), 

музкерівників (1) 

Творча група 
вихователів 

кер. Верещак А.Ф 

 

Проблемна група 
вихователів 

кер. Придатко Л.С. 

 

ПДС керівників 
ДНЗ 

кер. Оскілко С.М. 

 

Школа молодого педагога 

кер.МиколаєвськаО.В. 

 

Школа резерву 

керівників ДНЗ 

кер. Чернега Н.С. 
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Вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду 

Опорні заклади 

ДНЗ№2 «Малятко» 

ДНЗ№6«Ромашка» 

Школа ППД 

кер. Ільченко 

Л.В. 

Школа ППД 

кер.Чорна Н.П. 

Майстер-клас 1 

Марценківська 
І.А.; 

Майстер-клас 2 

Сичевська Т.В. 

Методичні дні  

у закладах освіти 

Консультпункти Тематичні 

виставки, конкурси 

Публікації 

у пресі 

Масові заходи з педагогічними кадрами 

Конференції, 

круглі столи 
Дослідно-

експериментальна робота 
Районна виставка 

педмайстерності 

Інформаційно-видавнича 

діяльність 
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План-графік 

постійно діючого семінару керівників 

дошкільних навчальних закладів 

на 2016/2017 навчальний рік 

«Удосконалення і підвищення ефективності управлінської діяльності  

керівника дошкільного навчального закладу» 

 

Керівник: Оскілко С.М. – завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

Учасники семінару: Онищук Н.П., Войцехівська Н.П., Карбівська Ю.І., 

Кульбабенко Л.М., Богачук Т.Л., Шептицька О.В., 

Дмитрук І.В., Поліщук О.В., Миколаєвська О.В. 

 

Педагогічні завдання семінару-практикуму 

на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Забезпечення системно-цільового підходу до управління сучасним 

дошкільним навчальним закладом. 

2. Взаємодія дошкільного навчального закладу з родиною. 

 

 

 

Тематика засідань Дата і місце 

проведення 

1. Кваліметричний підхід в управлінні навчальним 

закладом. 

08 вересня 2016 р. 

РМК 

 

2. Мистецтво керівництва педагогічною  радою в 

ДНЗ.  

08 грудня 2016 р. 

Сквирський ДНЗ 

№2 «Малятко» 

 

3. Музейна педагогіка як засіб інноваційної 

діяльності ДНЗ. 

09 березня 2017 р. 

Сквирський ДНЗ 

№3 «Берізка» 

 

  



 32 

План-графік 

роботи РМО вихователів раннього та молодшого дошкільного віку 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

Керівник РМО: Поліщук О.В. – методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Бусол Л.П., Асламович З.Г., Кульченко О.В., Чорна Н.П.., 

Верещак А.Ф., Волотівська С.В., Узварик О.М., Ходаківська 

Л.А., Рубан Н.М., Оленчук Л.О., Мошковська Н.М., Савчук 

Л.В. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Позитивно-емоційне спілкування як основа психічного та фізичного 

здоровя дитини. 

2. Сенсорне виховання дітей раннього та молодшого дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

3. 

 

 

Використання засобів ейдетики в роботі з дітьми 

раннього та молодшого дошкільного віку. 

13 жовтня 2016 р. 

РМК 

2. 

 

 

Народознавство як складова частина 

педагогічного процесу у роботі з дітьми раннього 

віку. 

19 січня 2017 р. 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

1. 

 

 

Використання інтерактивних технологій в 

розвитку мовлення дітей раннього віку. 

13 квітня 2017 р. 

ДНЗ №6  

«Ромашка» 
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План-графік 

роботи РМО вихователів середнього та старшого дошкільного віку 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

Керівник: Гаврилюк Т.В. – вихователь Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

Члени РМО: Луценко О.А., Ільченко Л.В., Рентюк С.В., Кекель Є.О., 

Булгаченко А.В., Романенко Л.А., Гаврилюк Т.В., Гладун 

О.В., Яременко Л.М, Гордієнко Н.О., Марценківська І.А., 

Попова В.Г, Семенюк В.М., Зелененко Т.М., Алєксєйцева 

В.М., Євтюхіна О.А., Денисюк А.В, Зубрій Н.І., Михайлова 

Л.О., Дзера Т.М., Поліщук Н.В., Швець Н.Ю., Вікарчук Т.Г., 

Новацька Н.М., Мельник Л.М., Борисенко І.О., Шпачук Л.В., 

Палієнко В.В., Якимченко В.В., Кожевна О.С., Кузьменко 

О.М. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Забезпечення компетентності дошкільника в усіх видах активності. 

2. Виховання почуття громадянськості у дошкільників на основі історико-

національних особливостей рідного краю. 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Розвивальне читання для дошкільнят за 

авторською методикою Л.Шелестової. 

15 вересня 2016 р. 

ДНЗ №1 

«Світанок» 

2. 

 

 

Ознайомлення дошкільників з природою космосу. 15 грудня 2016 р. 

ДНЗ №3 

«Берізка» 

 

3. 

 

 

Формування логіко-математичних 

компетентностей старших дошкільників засобами 

інноваційних технологій. 

16 березня 2017 р. 

ДНЗ №1 

«Світанок» 
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План – графік 

роботи РМО вихователів різновікових груп 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

 

Керівник: Богуцька О.А.. – вихователь Чубинецького НВК «Загальноосвітня 

школа І-ІІ ст.-дитячий садок» 

 

Члени РМО: Кизило С.І., Чагарна В.В., Пилипенко Н.І., Щипська Н.І., 

Микитенко Н.Л., Салімова Ш.З., Волинець М.Г., Буркова Т.О., 

Самелюк І.Д., Костенко Л.І., Іванець Н.О., Козюнець Н.В., 

Деркач С.Г, Аксьонова І.О., Тімош О.М., Навроцька В.В., 

Дідківська І.Л., Харсун І.В., Ковальчук Н.В., Семенець О.Б., 

Соколівська Л.Ю., Угринів Л.О., Гашко К.М., Колівошко В.Г., 

Гаврилюк А.В., Осіпчук О.В., Дегіна Т.Л., Коваль Т.М., 

Шевлякова В.В., Буренко С.М., Кошак Л.С., Горковенко С.П., 

Кошка Н.Д., Ніколайчук О.О., Смолій Б.В., Олійник Л.І. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Наступність у вихованні та розвитку дитини в дошкільному закладі та 

початковій школі як чинник подальшого успішного навчання. 

2. Системний підхід до зміцнення здоров’я та формування ціннісного 

ставлення до нього у дітей дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тематика засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Особистісний потенціал дошкільника: умови 

розвитку в сучасному суспільстві. 

20 жовтня 2016 р. 

РМК 

2. 

 

 

Ознайомлення дошкільників з національною 

символікою України. 

19 січня 2017 р. 

Антонівське НВО 

 

3. 

 

 

 

Використання інноваційних технологій навчання 

в пізнавальному розвитку дітей дошкільного віку.  

20 квітня 2017 р. 

Шамраївський НВК 
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План-графік 

роботи РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

Керівник: Каленюк С.Г. – музичний керівник Сквирського дошкільного 

навчального закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Фартушна О.О., Герасимчук Л.Ф., Блоцька Н.В., Поліщук О.О., 

Дубянська Л.В., Цегельник Л.В., Ковезюк Т.М., Кизило В.О., 

Колісник В.Г., Гриб І.І., Рай А.Л., Сажай Н.Ф., Ліснічук А.М., 

Поліщук О.О., Цаценко О.Л., Скриль Н.О., Овчаренко О.І. 

 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Особистісно-зорієнтований підхід у процесі виховання та навчання під час 

музичних занять. 

2. Виховання у дітей дошкільного віку патріотизму і толерантності до інших 

засобами музичних творів. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Розвиток співочих навичок у дітей дошкільного 

віку. 

22 вересня 2016 р. 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

2. Виховання національної свідомості у 

дошкільників під час музичних занять. 

 

22 грудня 2016 р. 

ДНЗ №2 

«Малятко» 

2. 

 

 

Робота музичного керівника з дітьми 

спеціалізованих та інклюзивних груп.. 

23 березня 2017 р. 

РМК 

 

 
 



 36 

План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» міста Сквири 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

 

Керівник: Миколаєвська Олена Віталіївна – 

методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

 

 

 

 

Тема: Взаємодія дошкільного закладу і родини з питань 

трудового виховання дітей дошкільного віку 
 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. Сучасні пріоритети трудового 

виховання дошкільнят. (Консультація) 

Листопад 

2016 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська 

О.В. 

ІІ. Спільна діяльність дошкільного 

закладу і родини з питань трудового 

виховання дітей дошкільного віку. 

(Круглий стіл) 

Лютий 

2017 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська 

О.В. 

ІІІ. Створення умов для реалізації 

трудового виховання дітей у ДНЗ та 

сім’ї. (Пам’ятка для батьків) 

Квітень 

2017 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська 

О.В. 
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План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №6 «Ромашка» міста Сквири 

на 2016/2017 навчальний рік 

 

 

Керівник:  Поліщук Ольга Вікторівна –  

методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу № 6 

«Ромашка» 

 

Тема: Фізкультурно-оздоровча робота  

в дошкільному навчальному закладі 

 

 
 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. Упровадження сучасних підходів щодо 

оздоровлення дітей 

Жовтень 

2016 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 

ІІ. Планування роботи з формування 

валеологічної свідомості у дітей 

старшого дошкільного віку. 

Січень 

2017 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 

ІІІ. Спільна діяльність батьків і педагогів з 

валеологічної освіти. 

Квітень 

2017 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 
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План-графік 

засідань творчої групи вихователів дошкільних навчальних закладів по темі  

«Формування здорового способу життя дошкільників 

під час фізкультурно-оздоровчої роботи» 

на 2016/2017 н.р. 

 
Керівник: Верещак А.Ф. – вихователь-методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

Члени творчої групи: Поліщук Н.В. – фізінструктор ДНЗ №6 «Ромашка», Луценко О.А., – 

вихователь ДНЗ №1 «Світанок», Гладун О.В. – вихователь ДНЗ №2 «Малятко», Попова В.Г. – 

вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Рубан Н.М. – вихователь ДНЗ №5 «Калинка», Колівошко В.Г. – 

вихователь Великополовецького НВК. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Формування здорового способу життя за допомогою 

інноваційних технік у роботі з дітьми дошкільного віку. 

27 жовтня 2015 р. 

ІІ. Координація дій інструкторів фізичного розвитку, 

вихователів різних вікових груп – важливий чинник 

ефективності фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми в 

дошкільному закладі. 

26 січня 2016 р. 

 

ІІІ. Еколого-оздоровча робота з дітьми в дошкільному 

закладі, використання дихальної гімнастики в організації 

фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми дошкільного 

віку. 

26 квітня 2016 р. 

 

 

План-графік 

засідань проблемної групи вихователів дошкільних навчальних закладів та 

вчителів початкової школи по темі  

«Наступність і перспективність дошкільної освіти та початкової школи» 

на 2016/2017 н.р. 

 
Керівник: Мельничук О.С. – вчитель-методист початкових класів Сквирської ЗОШ №3 

 

Члени проблемної групи: Глобенко М.А. – вчитель Сквирської ЗОШ №5, Потьомкіна О.В. – 

вчитель Сквирської ЗОШ №1, Ільченко Л.В.. – вихователь ДНЗ №1 «Світанок», Верещак А.Ф. – 

вихователь ДНЗ №2 «Малятко», Семенюк В.М. – вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Ходаківська 

Л.А. – вихователь ДНЗ №5 «Калинка», Якимченко В.В. – вихователь ДНЗ №6 «Ромашка». 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Адаптація дітей до шкільного навчання. Проблеми 

дезадаптованості. 

28 жовтня 2015 р. 

ІІ. Психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку 

до навчання у школі (за результатами обстеження дітей 

старших груп). 

 

27 квітня 2016р. 
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План-графік 

 

занять ШППД при вихователю-методисту Чорної Н.П. для вихователів 

дошкільних навчальних закладів району на 2016/2017 навчальний рік по темі  

«Використання спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні  

екологічної свідомості дітей дошкільного віку» 

 
Учасники занять: Михайлова Л.О. – вихователь Сквирського ДНЗ №6; Зубрій Н.І. - вихователь 

Сквирського ДНЗ №6; Швець Н.Ю. - вихователь Сквирського ДНЗ №6; Булгаченко А.В. - 

вихователь Сквирського ДНЗ №2; Харсун І.В. вихователь Сквирського НВК; Богуцька О.А. - 

вихователь Чубинецького НВК; Семенець О.Б. – вихователь Самгородоцького ДНЗ. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Використання інформаційно-комунікаційних 

технологій для формування екологічної свідомості 

дітей дошкільного віку.. 

30 листопада 2016 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

ІІ. Роль вихователя у формуванні екологічної свідомості 

дітей дошкільного віку. 

22 лютого 2017 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

ІІІ. Форми роботи з батьками з екологічного виховання 

дітей дошкільного віку. 

24 травня 2017 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 
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План-графік 

 

занять ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. 

«Формування активної життєвої позиції батьків 

щодо збереження і зміцнення здоров’я дітей» 

на 2016/2017 навчальний рік 

 
Учасники: Волинець Марія Гнатівна – вихователь Пустоварівського НВК; Соколівська Лариса 

Юріївна - вихователь Мовчанівського ДНЗ; Гашко Катерина Миколаївна - вихователь 

Великополовецького НВК; Романенко Лариса Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №2; 

Луценко Ольга Анатоліївна - вихователь Сквирського ДНЗ №1; Євтюхіна Оксана Анатоліївна - 

вихователь Сквирського ДНЗ №5; Микитенко Наталія Леонідівна - вихователь Тхорівського 

НВК. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Формування первинного економічного досвіду за 

допомогою гри. 

13 грудня 2016 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

2. Праця – провідна категорія економічного виховання 

дошкільників. 

07 лютого 20117 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

3. Економічне виховання дітей дошкільного віку в 

родині. 

18 квітня 2017 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 
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План-графік 

занять школи молодого вихователя 

 

Керівник: Миколаєвська О.В. – методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

 

Склад слухачів: 

1. Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок» 

2. Яременко Лариса Миколоївна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

3. Петренко Тетяна Василівна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

4. Борисенко Ірина Олександрівна - вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

5. Шептицька Оксана Вікторівна – завідуюча Мовчанівського ДНЗ 

6. Ринтюк Світлана Володимирівна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок» 

 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. 1. Анкетування молодих спеціалістів з питання 

«Професійна компетентність компетентності», 

«Барометр педагогічної активності» .  

2. Складання плану роботи наставників з молодими 

спеціалістами.  

3. Затвердження плану роботи ШМП на 2016/2017 н. р.  

03 листопада 2016 р. 

ІІ. 1. Креативні підходи до створення розвивального 

середовища. 

2. Співпраця педагогів та батьків заради безпеки 

малюків. 

3. Рекомендації щодо підвищення фахової майстерності 

молодого спеціаліста. 

02 лютого 2017р. 

ІІІ. 1. Удосконалюємо дикцію та техніку мовлення. 

2. Організація пошуково-дослідницької діяльності дітей 

в групах. 

3. Самоосвіта – робота з пресою, методичними 

посібниками. 

03 травня 2017 р. 
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План-графік 

занять школи резерву молодого керівника дошкільного навчального закладу 

 

Керівник: Чернега Н.С. – методист РМК 

 

Склад слухачів: 
1. Миколаєвська Олена Віталіївна – методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

2. Поліщук Ольга Вікторівна – методист Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

3. Гордієнко Наталія Олександрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

4. Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

5. Чорна Наталія Петрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

6. Бусол Леся Петрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок»; 

7. Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок»; 

8. Сичевська Тетяна Вікторівна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

9. Дзера Тетяна Миколаївна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

10. Оленчук Лариса Олександрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

11. Борисенко Ірина Олександрівна –  вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка». 

 

І заняття 
       18 листопада 2016 р., РМК 

1. Принципи, методи, функції управління дошкільним навчальним закладом. 
       Чернега Н.С. – методист РМК,  

       консультація 

2.  Планування та ведення контролю. Оформлення його результатів.  

Взаємозв’язок контролю та педагогічного аналізу в роботі  адміністрації  

закладу 
Оскілко С.М. – завідуюча Сквирським ДНЗ №2 

«Малятко», 

з досвіду роботи 

 

ІІ заняття 
       17 лютого 2017 р. РМК 

1.  Дотримання трудового законодавства при прийнятті та звільненні 

працівників відповідно до п. 1 ст. 40 КзпП України. 
       Чернега Н.С. – методист РМК, 

       інформація з досвіду роботи 

2. Наказ як управлінський акт контролю і керівництва. Циклограма наказів  
Онищук Н.П.. – завідуюча Сквирським ДНЗ №1 

«Світанок», 

з досвіду роботи 

 

ІІІ заняття 
       18 травня 2017 р., РМК 

1. Планування управлінської діяльності завідувача. Календарний план 

роботи. 
Поліщук О.В. – методист Сквирського ДНЗ № 6 

«Ромашка», 

       круглий стіл 

2. Ділова документація, вимоги до її ведення в навчальному закладі. 
Чернега Н.С. – методист РМК, 

консультація 
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Робота постійнодіючих консультпунктів 

 

№ Проблема Заклад освіти Відповідальний 

1. «Створення розвивального 

життєвого простору в дошкільному 

навчальномузакладі». 

ДНЗ №2 

«Малятко» 

Миколаєвська О.В. 

2. «Впровадження педагогічної 

концепції Софії Русової в 

навчально-виховний процес 

дошкільного навчального закладу». 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

Карбівська Ю.І. 

 

3. «Збереження та зміцнення 

фізичного й психічного здоров’я 

дітей в умовах дошкільного 

закладу». 

«Організація освітньої роботи з 

дітьми дошкільного віку, які не 

відвідують дошкільний навчальний 

заклад». 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

 

 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

Сичевська Т.В. 

 

 

Поліщук О.В. 

 

 

 

Координація діяльності закладів освіти 

Адресна допомога 

Кому надається З якого питання Термін виконання 

Педагогічному 

колективу  

Особливості розвитку та завдання 

виховання дітей дошкільного віку. 

вересень 2016 

Завідуючій 

Сквирського ДНЗ №5 

«Калинка» 

Карбівській Ю.І. 

Патріотичне виховання 

дошкільників як складова 

соціально-морального розвитку. 

жовтень 2016 

Директору 

ШамраївськогоНВК 

Гончаруку О.Г. 

 

Комунікативно-мовленєвий 

розвиток дошкільників в умовах 

ДНЗ. 

березень 2017 
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Методичні дні 

Заклад освіти Проблема Термін виконання 

Пищиківський ДНЗ Організація ігрової діяльності в 

дошкільному навчальному закладі. 

вересень 2016 

Шамраївський НВК Моніторинг мовленнєвого 

розвитку дітей дошкільного віку. 

жовтень 2016 

Оріховецький НВК Розвиток сенсорики та дрібної 

моторики у дітей дошкільного 

віку. 

листопад 2016 

Буківський НВК Перспективне та календарне 

планування з проблеми захисту 

прав дитини. 

лютий 2017 р. 

Горобіївський НВК Впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес 

дошкільного закладу. 

квітень 2017 

 

 

 

 

Видавнича діяльність 

 

І.  Методичні рекомендації творчої групи вихователів 

«Фізкультурно-оздоровча робота в дошкільному закладі» 

        Верещак А.Ф., Сичевська Т.В. 

        До лютого 2016 р. 

 

ІІ.  Вивчення досвіду роботи  

вихователя Сквирського ДНЗ №3 «Берізка» Зелененко Тамара  Миколаївна 

«Формування основ громадянської свідомості дітей дошкільного віку» 

        Чернега Н.С., Войцехівська Н.П. 

        До лютого 2016 р. 

 

 

ІІІ.  Навчально-методичний посібник 

«Ігри дошкільників з паличками Кюїзенера та блоками Дьєнеша». 

        Чернега Н.С., Онищук Н.П. 

        До березня 2017 р. 
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